



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 10 июня 2014 года, № 111 (6011)

Вторник

РЕЗОНАС

Мощная продовольственная база — залог успешных реформ

В СТОЛИЦЕ завершилась международная конференция «О важнейших резервах реализации продовольственной программы в Узбекистане». Многие зарубежные участники этого форума поделились своими впечатлениями перед отъездом домой.

Эва ВИЕТСМА-ЛАКА, менеджер по международным проектам Департамента по окружающей среде Вагенингенского университета (Нидерланды):

— Значение данной конференции трудно переоценить, поскольку она затронула такие важные аспекты человечества, как продовольственная безопасность. Не случайно этот форум состоялся в вашей стране, опыт которой заставляет особого внимания. Ведь еще несколько десятков лет назад Узбекистан был известен выращиванием хлопка, а сегодня его знают и как производителя различной продукции. И в этом мы убедились, посетив перерабатывающие предприятия разного типа. К примеру, мне было интересно узнать об агроФирме ООО «Мехнат», которая ориентирована на производство консервной продукции и переработку винограда, выпускающей за сутки свыше 500 тонн переработанной продукции. Невозможно не отметить ваши экологически чистые овощи и фрукты, которые обладают уникальными вкусовыми и питательными свойствами, и что важно — без применения генномодифицирующих технологий. Это, в частности, в ходе своего выступления на открытии конференции отметил руководитель вашей страны, который подчеркнул, что в Узбекистане при выращивании сельхозпродукции больше используются органические удобрения, нежели минеральные, пестициды и прочие подобные вещества. Действительно, такие вещества необходимо использовать для борьбы с сельхозвредителями, но не в качестве стимуляторов.

Санг ХЕОН ХАН, председатель Корейского кооператива сельскохозяйственного машиностроения:

— Доклад вашего Президента на открытии конференции был информационно насыщенным, поскольку в нем приводился ряд цифр и фактов, касающихся развития пищевой промышленности Узбекистана. Все эти сведения просто поражают. Страна, где практически 90 процентов посевных площадей никогда были заняты хлопком, смогла выправить ситуацию и на многих полях.

Сегодня вместо хлопка выращиваются экологически чистые фрукты, овощи, бахчевые и виноград, вкусовые качества, которые заметно отличаются от выращенных в других странах.

2

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

В мир знаний и технологий

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента страны

«Об организации информационно-библиотечного обеспечения населения Республики» от 20 июня 2006 года придал мощный импульс развитию библиотечного дела, способствовало созданию принципиально новых информационных центров, ориентированных на удовлетворение интеллектуальных потребностей подрастающего поколения.

Примером тому может служить Наманганский областной информационно-библиотечный центр имени Нодира, где созданы все условия для книголюбов.

Чтобы ознакомиться с творениями мыслителей и ученых, обогатить знания, человек обращается к книге, — рассказывает его директор Маврудад Журабоева. В прежние годы в поисках необходимого учебника, справочника и другой литературы людям приходилось тратить достаточно много времени. Совершенно иначе обстоят дела сегодня. В наших фондах насчитывается 500 тысяч экземпляров книг, четко налажена деятельность отделения информационных технологий, сектора по духовности и просвещительству. Посетители могут воспользоваться электронным каталогом и другими видами услуг.

Это очень удобно и позволяет экономить время. При помощи внедренных

программ «Ирбис» и «Ка-Да-Та» читатель может в кратчайшие сроки найти нужную книгу среди сотен тысяч. В читальном зале и отделениях насчитывается 37 компьютеров, принтер, ксерокс, видеопроектор и другие современные технические средства. Через сеть «ZyoNet» обеспечивается доступ к текстам выступлений, докладов и учебных пособий. Используя этот материал, учащиеся общеобразовательных школ, профессиональных колледжей, студенты вузов могут закрепить об获得енные знания.

Добавим, что с учетом интересов посетителей в ИБЦ организованы курсы «Первые шаги в мир компьютерных технологий». Сегодня на них 75 молодых книголюбов учатся работать на компьютерной технике, пользоваться интернетом. Кроме того, здесь стало доброй традицией проводить «круглые столы», встречи, семинары и другие мероприятия с участием представи-



Фото: Х. Пойловая.

телей молодого поколения. К примеру, недавно в информационно-библиотечном центре прошел трехдневный семинар по вопросам защиты прав и интересов молодежи. На нем обсуждались аспекты

государственной молодежной политики, потребности и интересы подрастающего поколения, представлена подробная информация о деятельности областного совета ОДМ «Камолот».

Немалый интерес у учащихся школ вызывает и регулярно организуемая выставка книг, где наряду с новинками литературы можно ознакомиться с периодикой. В целях широкой пропаганды произведений

узбекских поэтов и писателей на регулярной основе проводятся презентации новых книг с участием их авторов.

Пулат ХАМДАМ,
наш соб. корр.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Обсуждены итоги встреч с электоратом

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ палате Олий Мажлиса состоялись расширенные заседания фракций политических партий. На них была обсуждена работа, проведенная депутатами в своих избирательных округах, ее итоги, а также вытекающие из встреч выводы.

Следует отметить, что перед выездом на места каждая фракция разработала план работы, депутаты были обеспечены необходимым материалом, информацией. На этой основе прошли встречи с избиратором и поездки в трудовые колlettives, был организован прием граждан, а также рассмотрены обращения. Весь процесс широко освещался в центральных и местных средствах массовой информации.

На заседаниях каждой партийной фракции выразила свою позицию исходя из программных целей и предвыборной платформы.

— Во время встреч в избирательных округах наша фракция сделала акцент на вопросах улучшения в стране деловой среды, осуществления на местах коренных реформ по поддержке субъектов предпринимательства, — говорит член фракции УзЛидеП Фахриддин Солиев. — Так же отдельное внимание уделялось ходу выполнения на местах указов и постановлений Президента в данной сфере, изучению причин имеющихся недостатков, работе по развитию фермерского движения. Члены нашей фракции считают, что необходимо и дальше укреплять правовую базу

поддержки субъектов предпринимательства. Этой цели, по мнению депутатов, будет служить внесение изменений и дополнений в Закон «О лизинге», совершенствование законодательства о семенном предпринимательстве с целью устранения имеющихся пробелов и различного толкования норм.

Установление жесткого парламентского контроля в

вопросах ускоренного развития малого бизнеса и частного предпринимательства также имеет большое значение. В связи с этим определены комплексные меры по подготовке парламентских (депутатских) запросов для национализации власти в центре и на местах в соответствии с их полномочиями.

— В организации работы в избирательных округах члены нашей фракции исходили из своих програм-

мных задач, — говорит член фракции НДПУ Назира Матякубова. — Так, одним из важнейших был вопрос обеспечения занятости молодежи. На встречах обсуждались возможности трудуоустройства выпускников профессиональных колледжей по своей специальности в рамках Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения. Необходимо подчеркнуть, что в трудуоустройстве выпускников очень важно, насколько полно они овладели практическими навыками профессии. Поэтому в центре внимания депутатов было изучение условий, созданных учениками колледжей для прохождения практики на закрепленных предприятиях. За время работы в избирательных округах члены нашей фракции побывали на предприятиях и изучили данный вопрос. Выявленные недостатки обсуждались на заседаниях постоянных комиссий местных Кенгашей народных депутатов и депутатских групп НДПУ.

2

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

«Образование и профориентация»

— под таким названием в Самарканде прошла выставка профессий, организаторами которой выступили областной хокимият, управление народного образования и ряд других организаций. На ней предприятия региона представили более 3 700 вакансий. По словам главного специалиста хокимията Самаркандской области Дилшода Бердикулова, такие мероприятия способствуют профессиональной ориентации школьников, трудуоустройству выпускников академических лицеев и профессиональных колледжей. На выставке также была представлена информация о порядке получения банковских кредитов. По ее итогам свыше 900 молодых специалистов получили направление на работу.

Актуальные вопросы

обеспечения информационной безопасности специализированных локально-вычислительных и телекоммуникационных сетей органов государственной власти были рассмотрены в ходе практического семинара, проведенного Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан совместно с компанией «Информтехника». Участники мероприятия ознакомились с современными решениями в области обеспечения информационной безопасности специализированных локально-вычислительных сетей, каналов передачи данных, а также внедрения ИКТ в государственном управлении, бизнесе и образовании.

Вклад в благоустройство

столичной области вносит предприниматель из Пскентского района Башорт Олимжонова. На земельном участке площадью в 35 соток она выращивает десятки видов цветов, привезенных из стран Европы, Северной Америки и Дальнего Востока. Здесь можно увидеть шафран, петунии, розы и другие редкие для наших мест виды флоры. Ей поступают заказы от служб благоустройства, государственных и общественных организаций.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ПРАВОВОЕ ПОЛЕ

Окончательное решение французского суда в пользу Республики Узбекистан

СОГЛАСНО основополагающим принципам международного права, государство выступает в качестве особого участника гражданско-правовых и публично-правовых отношений. При осуществлении своих публичных функций государство пользуется правами суверенитета и обладает особым публичным статусом, что позволяет ему иметь иммунитет от судебной юрисдикции и принудительных мер.

Иммунитет государства закреплен в Уставе ООН, в Конвенции ООН о юрисдикционных иммунитетах государств и их собственности и других документах международного права. Исходя из этих норм международного права в национальных законодательствах почти всех стран мира, включая Узбекистан, признается иммунитет иностранных государств от юрисдикции судов другого государства и исполнительных мер принудительного характера.

Однако, несмотря на тот факт, что в современном мире пределы ответственности как государства, так и юридических лиц давно обозначены общепризнанными правовыми нормами, на практике все еще встречаются неправомерные попытки привлечения государства к гражданской ответственности по обязательствам самостоятельных юридических лиц.

Так, в 2008 году в Париже было инициировано дело об обращении взыскания на имущество Республи-

лики Узбекистан по обязательствам компании «Уздон», являющейся отдельным от государства хозяйственным субъектом. Исполнительное производство было возбуждено по заявлению швейцарской компании «Romak S.A.».

Компания «Romak S.A.» в середине 90-х годов заключила трехсторонний договор с компанией «Уздон» и казахской фирмой «Адыл» о поставке зерна. Согласно трехстороннему договору, казахская фирма «Адыл» должна была оплатить поставляемый товар в счет своих долгов перед компанией «Уздон» по другому контракту. Но казахская фирма не заплатила, в связи с чем возник спор между компаниями «Уздон» и «Romak S.A.».

2

ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

Смотр-конкурс консультантов махаллей

В РЕФОРМАХ, направленных на построение демократического правового государства и формирование гражданского общества, все более активизируется участие махалли — уникальной системы самоуправления, воплотившей в себе богатый исторический опыт народа, национальные обычаи, традиции.

Роль этого института особенно значима в воспитании гармонично развитого поколения, формирования в обществе атмосферы благополучия. Это можно увидеть и на примере деятельности консультантов сходов граждан по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания, их стремления к утверждению принципа «Здоровая мать — здоровый ребенок», повышению авторитета махалли, обеспечению

исполнения законов, касающихся направлений ее деятельности.

Особое место в изучении осуществляющейся широкомасштабной работы и популяризации накопленного положительного опыта занимает традиционный смотр-конкурс «Самый образцовый консультант схода граждан по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания».

2

Обсуждены итоги встреч с избирателем

1 Исходя из результатов анализа решено провести по инициативе фракции парламентские слушания с целью повышения эффективности мер по обеспечению выпускающих колледжей рабочими местами в соответствии с полученными специальностями, а также по совершенствованию методов и механизмов разработки подобных программ на предстоящие годы.

По словам члена фракции ДП «Миллий тикилан» Шукрата Дехонова, на встречах с избирателями разъяснялись суть и значение недавно вступивших в силу законодательных актов, говорилось также о развитии парламентского контроля, об активизации участия депутатов в этом процессе.

— Рассматривались вопросы охраны и использования объектов культурного наследия и музейных экспозиций, — сказал депутат. Кроме того, проанализирована деятельность дошкольных образовательных учреждений, состояние их материально-технической базы, обеспечение квалифицированными кадрами, укрепление их материально-технической базы. Эти мероприятия направлены на дальнейшее совершенствование и повышение эффективности работы по сохранению бесценного культурного наследия, улучшение деятельности дошкольных учреждений.

— Встречи членов нашей фракции с избирателями были посвящены актуальным темам, — говорит член фракции СДПУ «Адолат» Умид Жуманиёзов. — На них особое внимание уделялось разъяснению новых законов, указов и постановлений Президента, а также

образования на тему расширения сети дошкольных образовательных учреждений в условиях реформирования системы образования в Республике Узбекистан, перспективы обеспечения квалифицированными кадрами, укрепления их материально-технической базы. Эти мероприятия направлены на дальнейшее совершенствование и повышение эффективности работы по сохранению бесценного культурного наследия, улучшение деятельности дошкольных учреждений.

— Встречи членов нашей фракции с избирателями были посвящены актуальным темам, — говорит член фракции СДПУ «Адолат» Умид Жуманиёзов. — На них особое внимание уделялось разъяснению новых законов, указов и постановлений Президента, а также

реализации Государственной программы «Год здорового ребенка». Наряду с этим обсуждались вопросы о совершенствовании законодательства, направленного на развитие источников альтернативной энергии, что отражено в программах идеях партии. В свою очередь на заседании фракции проанализированы недостатки в исполнении действующего законодательства и их причины. Так, необходимо улучшить исполнение на местах законодательных актов, касающихся здравоохранения, государственного санитарного надзора. Члены фракции считают целесообразным усилить депутатский контроль в этом плане. Также подчеркивалась необходимость проведения контрольно-аналитической работы по изучению состояния

медицинского обслуживания в образовательных учреждениях, ведь вышеназванные вопросы играют важную роль в утверждении здорового образа жизни в обществе, воспитании гармоничного и всесторонне развитого поколения, повышении качества медицинского обслуживания, в целом в реализации Государственной программы «Год здорового ребенка» и территориальных программ.

На заседаниях партийных фракций говорилось об улучшении, активизации деятельности политических партий, совершенствовании механизмов работы с избирателями. По завершении заседаний были приняты соответствующие решения и определены очередные приоритетные задачи.

Машкура ЗАХИДОВА.

Мощная продовольственная база — залог успешных реформ

1 Рад, что принял участие в этом масштабном форуме, продемонстрировавшем продовольственные резервы нашей страны и ставшем важной ступенью к партнерству видных производителей и переработчиков. К примеру, наши специалисты заинтересовались интенсивной методикой выращивания фруктовых садов и переработкой плодово-овощной продукции. Надеемся на тесное сотрудничество.

Сергей КОЛЬЦОВ, представитель группы компаний «Долина» (Украина):

— Эта конференция для меня прошла очень насыщенно и оставила много впечатлений и положительных эмоций. Узбекистан всегда славился щедрыми дарами и природным изобилием, но когда все это видишь своими глазами, приходишь в еще больший восхитительный. Однажды рынок «Фарход», где мы увидели и попробовали вкусную и полезную продукцию фермеров и дехкан, говорит о том, что

мире, но и с современными способами ее переработки и хранения. В выступлении Президента Ислама Каримова основательно была раскрыта работа в этом направлении, более того, сделан прогноз до 2020 года. Безусловно, цели и задачи по увеличению производства сельскохозяйственной продукции, перерабатывающей мощностей и площадей для хранения может ставить перед собой государство с сильной экономикой. Но мало иметь только благоприятные

условия, а также другие

продукты питания нам очень нравятся. Глава вашего государства в своем выступлении отметил, что сегодня Узбекистан является экспортёром свыше 180 видов свежих и переработанных фруктов и овощей в 80 стран мира. По сути это рекордные цифры, но на этом Узбекистан не собирается останавливаться и продолжает наращивать свою продовольственную базу. Конечно, все это заслуживает внимания и изучения вашего опыта, открывает новые грани делового сотрудничества с другими странами для реализации совместных проектов в рамках продовольственных программ. Для меня завершившаяся конференция стала не просто площадкой для обмена мнением и опытом с коллегами, но и новой точкой отсчета в консолидации усилий по обеспечению продовольственной безопасности.

Заур ГАСАНОВ, заведующий кафедрой садоводства Азербайджанского государственного аграрного университета:

— Опыт Узбекистана в обеспечении продовольственной безопасности полезен для меня не только как для специалиста в области сельского хозяйства, но и как для обычного потребителя. Ведь все мы яв-

ляемся потребителями продовольственной продукции, которая либо завозится в нашу страну, либо производится у нас. Литовский рынок также входит в географию экспорта продукции из Узбекистана. Ваши фрукты и овощи, а также другие

продукты питания нам очень

нравятся.

Заур ГАСАНОВ, заведующий кафедрой садоводства Азербайджанского государственного аграрного университета:

— Узбекистан — прекрасная страна во всех отношениях. Здесь богатое культурно-историческое наследие, высокий духовный потенциал народа. К тому же

наша страна сегодня демонстрирует динамичные темпы развития экономики. Один из показателей — это мощная продовольственная программа государства, реализация которой обеспечивает насыщение не только внутреннего рынка, но и позволяет экспортировать продовольственные товары в больших объемах. Благодаря этому, какозвучало в выступлении вашего лидера, развиваются и другие смежные отрасли. Например, для отправки плодово-овощной продукции на рынки стран Европы и Азии в вашей стране широко используются мощности интермодального центра логистики на базе международного аэропорта «Навои». Что еще более впечатляет в этой работе, в республике строятся и сдаются в эксплуатацию современные склады и хранилища, где ежегодно закладываются основные виды плодовой и овощной продукции. А это обеспечивает сохранение стабильных цен на продовольствие внутри страны и гарантирует экспорт овощей и фруктов практически круглый год. Кроме того, Ислам Каримов сообщил о новых направлениях и рынках сбыта продукции из Узбекистана. Такая масштабная работа не только впечатляет, но и говорит о лидерстве страны в этом направлении на мировой арене.

Записали
Малика АБАЙДУЛИНА,
Андрей ТЕШАЕВ,
наши корреспонденты.



Фото Х. Гайдоева.

природные и почвенно-климатические условия. Нужно еще знать, как умелым образом использовать и наработать соответствующий потенциал для закладки необходимого фундамента. И Узбекистан, кото-

ляемся потребителями продовольственной продукции, которая либо завозится в нашу страну, либо производится у нас. Литовский рынок также входит в географию экспорта продукции из Узбекистана. Ваши фрукты

говорит С. Комилова. — В нашей махалле, например, за минувший год было проведено свыше 150 различных культурно-просветительских мероприятий, встреч с молодежью, «круглых столов». Нам удалось убедить три семьи от развода, организовать при махалле курсы по золотошвейному делу. За последние три года трудоустроено 60 женщин и девушек. А работа по благоустройству и озеленению ведется на территории схода граждан постоянно.

Победительницей смотра-конкурса по Бухарской области признана Саломат Комилова — консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания махаллинского схода граждан «Дурмон» Каракульского района. В ходе мероприятия отмечалось, что в результате осуществляемых под руководством Президента нашей страны широкомасштабных реформ по расширению полномочий и повышению роли института махалли все более возрастает влияние органов самоуправления граждан на социально-экономическое развитие территорий, обеспечение занятости населения, прочности семей и стабильности социально-духовной среды в обществе.

Консультанты играют немалую роль в этом процессе, —

намеченных Государственной программой «Год здорового ребенка». 13 победителей городского и районных этапов продемонстрировали опыт своей работы, знания и навыки. Основными критериями оценки стали показатели работы по воспитанию молодежи, укреплению семейств, содействию занятости населения и развитию предпринимательства, вклад в дело охраны материнства и детства. Самое большое количество баллов набрала консультант поселкового схода граждан «Мирзазада» Мирзачульского района Барфи Аманова.

— В своей работе особое внимание уделяем повышению уровня занятости населения, — говорит победительница. — В целях трудоустройства молодежи, женщин, социально уязвимых слоев населения наложено тесное сотрудничество с расположенным на нашей территории предприятиями и организациями. При махалле функционирует 15 кружков, где молодежь обучается национальным ремеслам, осваивает азы предпринимательства. Регулярно проводим встречи, беседы, направленные на повышение правовой, медицинской культуры жителей, особенно молодежи. Неплохие результаты дает механизм сотрудничества с

«Семьей — махалля — образовательное учреждение».

Предшествовавшая конкурсу выставка продукции семейных предприятий, изделий народного творчества, как в зеркале отразила работу 19 сходов граждан Ферганской области, консультанты которых были признаны лучшими в регионе. Подготовленные фотоальбомы отразили будни и праздничные дни сходов, ежедневную кропотливую работу консультантов, а стенды — их деятельность по улучшению социально-нравственной обстановки в махаллях, кишлаках. Представление участниц состоялось с помощью мультимедийных устройств. Документы и материалы, рассказывающие о многогранной деятельности консультантов, жюри оценило, соблюдая принципы равенства, гласности и справедливости. Это было первым условием конкурса. В рамках второго условия участницы в форме инсценировки сумели наглядно рассказать о своей работе по пропаганде национальных ценностей, распространению лучших народных обычаях и традиций, укреплению дружбы и межнационального согласия. Они также поделились опытом организации работы родительского университета, примирительной

Окончательное решение французского суда в пользу Республики Узбекистан

1 После получения от «Уздан» каза от компании «Уздан» произвести оплату за поставленное зерно, швейцарская компания инициировала арбитражное разбирательство против компании «Уздан» в арбитраже Международной ассоциации торговли зерном и кормами (GAFTA), находящейся в Лондоне.

Ввиду того, что узбекские фирмы в середине 90-х годов прошлого века не имели представления ни об арбитражных разбирательствах, ни о других альтернативных способах разрешения споров вообще, компания «Уздан» оставила арбитражный процесс без должного внимания, не представив достаточных доказательств в свою пользу.

В такой ситуации даже неопытному юристу не трудно догадаться об исходе любого судебного дела. Естественно, арбитраж GAFTA вынес решение в пользу швейцарской компании «Romak S.A.».

Швейцарская компания данное арбитражное решение представила в суд города Парижа для признания и приведения в исполнение в соответствии с Нью-Йоркской Конвенцией о признании и приведении в исполнение иностранных арбитражных решений. Суд Парижа признал арбитражное решение и вынес решение о его исполнении на территории Франции.

Необходимо отметить, что, согласно Нью-Йоркской Конвенции, арбитражное решение приводится в исполнение добровольно либо принудительно в отношении имущества лица, против которого вынесено данное решение.

Несмотря на это, компания «Romak S.A.» инициировала процедуру приведения в исполнение указанного арбитражного решения против имущества Республики Узбекистан. По заявлению компании «Romak S.A.» судебный исполнитель г. Парижа наложил арест на банковский счет Республики Узбекистан, открытый в банке HSBC.

Данное действие судебного исполнителя было обжаловано Республикой Узбекистан в суде первой инстанции. В ходе рассмотрения дела узбекской стороной приведены веские аргументы о несоответствии принципам международного права позиции швейцарской компании. В частности, представители Узбекистана на основе Конвенции о признании и приведении в исполнение иностранных арбитражных решений против имущества Республики Узбекистан наложили арест на банковский счет Республики Узбекистан, открытый в банке HSBC.

Таким образом, на сегодняшний день можно с уверенностью сказать, что данными судебными решениями в юридической науке и практике еще раз доказаны принципы иммунитета государства в части привлечения его к ответственности, а также получены ответы на споры о пределах ответственности государства по обязательствам созданных им предприятий или предприятий с государственной долей в уставном фонде.

Нодир ЖУРАЕВ, начальник Главного управления законодательства Министерства юстиции Республики Узбекистан.

решение многих социально значимых вопросов без участия махалли. Сходы граждан выполняют более 30 функций, ранее входивших в компетенцию органов государственной власти на местах.

— В связи с конкурсом изучили деятельность и оценили мастерство участниц по нескольким направлениям, — говорит главный специалист областного отдела фонда «Махалла» Юлдуз Равшанова. — Консультанты продемонстрировали умение работать с документами, навыки проведения мероприятий. Они подготовили инсценировки о встречающихся в жизни ситуациях и путях их решения. При этом была показана работа с неблагополучными семьями. А ответы на заданные вопросы подтвердили, что политические, правовые и просветительские знания консультантов вышеются.

По итогам смотра-конкурса первого места удостоилась консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания сельского схода граждан «Ертепа» Кашишнского района Латофат Чориева.

Все победители получили почетные грамоты и ценные подарки от организаторов.

Областные этапы смотра-конкурса продолжаются.

Подготовлено по материалам собственных корреспондентов.

Смотр-конкурс консультантов махаллей

1 Он ежегодно проводится благотворительным общественным фондом «Махалла» совместно с Комитетом женщин Узбекистана, фондом «Нуроний», ОДМ «Камолот», министерствами внутренних дел и народного образования, Комитетом по делам религий, Центром духовности. В эти дни на местах проходят областной этап смотра-конкурса.

Следует отметить, что число участников смотра-конкурса год от года увеличивается. Если в 2013 году в отборочных турах участвовали 7 809 консультантов, то в текущем году — более 8 500.

Как подчеркивалось на мероприятиях, должность консультанта по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания была учреждена десять лет назад Указом Президента страны «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана». На эту должность назначаются авторитетные и активные женщины, имеющие практический опыт и способные оказывать благотворное влияние на население, в первую очередь на молодежь, в вопросах утверждения здорового образа жизни, сохранения и развития лучших традиций и обрядов.

10 июня 2014 года

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 24 по 30 мая 2014 года

(Окончание. Начало в № 108.)

Отменены и отозваны с исполнения:
 1. Временное положение о зонной форме обучения высшего образования, утвержденное приказом министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 15 ноября 2000 года № 307.
 2. Приказ министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 2 февраля 2001 года № 41.
 3. Приказ министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 26 мая 2005 года № 115.
 4. Приказ министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 13 мая 2010 года № 182.
 5. Методические рекомендации по применению информационного сайта высшего образовательного учреждения, утвержденные приказом министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 14 мая 2010 года № 183.
 6. Приказ министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 9 июня 2010 года № 225.

7. Предельные нормативы со временемчившись, численности студентов высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 25 июня 2010 года № 249.
 8. Приказ министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 2 августа 2013 года № 343.
 9. Приказ министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 22 января 2011 года № 31.
 10. Положение Республиканской олимпиады студентов по предметам, утвержденное приказом министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 11 марта 1999 года № 16.
 11. Приказ министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 18 июля 2012 года № 307.
 12. Приказ Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 27 апреля 2013 года № 138.

13. Положение о Республиканском показательном конкурсе «Самый лучший преподаватель иностранного языка года», утвержденное приказом Министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 28 июня 2013 года № 218.
 14. Приказ министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 2 августа 2013 года № 219.
 15. Приказ министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 30 августа 2013 года № 325.

16. Оценочные нормативы положения информационно-коммуникационных технологий в системе высшего образования, утвержденные приказом министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 10 сентября 2013 года № 331.

17. Порядок организации интерактивных услуг в высших образовательных учреждениях, утвержденный приказом министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 19 марта 2013 года № 19.

18. Совместное письмо Министерства финансов и Центрального банка от 18 сентября 2009 года № ММ/03-04-06/155, 15-29/316.

Данные документы отменены и отзваны с исполнения как не прошедшие государственную регистрацию и противоречие законодательству.

**СП «TELECOM INNOVATIONS»
ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ**

на закупку комплектующих изделий для производства телекоммуникационного оборудования

Вид тендера — открытый.

В тендере могут принять участие иностранные компании или резиденты Республики Узбекистан, являющиеся производителями или поставщиками комплектующих изделий.

Предмет тендера — выбор поставщика комплектующих изделий для производства телекоммуникационного оборудования.

Тендерные торги проводятся по четырем лотам:

Лот № 1. «Закупка комплектующих изделий для производства ADSL-модемов (4-портовых)».

Лот № 2. «Закупка комплектующих изделий для производства ADSL-модемов (4-портовых Wi-Fi)».

Лот № 3. «Закупка комплектующих изделий для производства IP TV STB».

Лот № 4. «Закупка комплектующих изделий для производства DVB-T2-HD (Set-Top-Box)».

Заказчиком по тендера является СП «Telecom Innovations».

Адрес: Республика Узбекистан, 210100, Навоийская обл., Карманский р-н, СИЭЗ «Навои». Телефон (8-436) 220-00-05. Факс (8-436) 220-00-07. E-mail: telecom_innovations@mail.ru, info@tinfiez.uz

Рабочим органом тендера комиссия является ООО «УзАлкоКонсалтинг».

Адрес: Республика Узбекистан, 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, квартал 5, дом 7, кв. 1. Тел./факс (+99871) 221-88-94. E-mail: info@consalting.uz, n.aliev@consalting.uz

За информацией и приобретением пакета тендера необходимо обращаться в рабочий орган ежедневно с 10.00 до 17.00 ташкентского времени (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема тендерных предложений.

Тендерные предложения принимаются рабочим органом до 17.00 ташкентского времени 9 июля 2014 года по адресу: ООО «УзАлкоКонсалтинг», Республика Узбекистан, 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, квартал 5, дом 7, кв. 1.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

3

ОАО «УЗБЕКСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ТОВАРНО-СЫРЬЕВАЯ БИРЖА»

объявляет конкурс по определению исполнителя работ по проведению технического обследования и разработке проектно-сметной документации

Заказчик — ОАО «Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа».**Наименование проекта** — Разработка проектно-сметной документации (ПСД) по капитальному ремонту административного здания в г. Ургенче.**Форма проведения конкурса** — открытый конкурс.**Месторасположение объекта недвижимости:** Хорезмская обл., г. Ургенч, ул. Й. Бобохонова, 8.**Предмет конкурса:**

- проведение технического обследования объекта по строительной части;
- проведение технического обследования объекта на сейсмостойкость;
- разработка проектно-сметной документации по строительной части в том числе: силовые электросети, оборудование, освещение;
- разработка проектно-сметной документации на внешнеплощадочные сети: электроснабжение, газоснабжение, телефонизация, холодное водоснабжение;
- разработка проектно-сметной документации на устройство котельной и системы отопления всего здания.

Срок представления предложений — в течение 30 дней с даты последнего опубликования объявления в СМИ.**Условия конкурса:**

- предложения участников конкурса должны представляться в запечатанных конвертах, при этом, предлагаемую стоимость выполнения работ необходимо расшифровать по видам работ согласно предмету конкурса;
- в стоимость работ включаются возможные прочие расходы, связанные с командировкой специалистов, привлечением к работе третьих лиц и т. д.

Требования, предъявляемые к участникам конкурса:

- организационно-правовая форма должна быть в форме юридического лица;
- отнесение юридического лица к категории проектных, проектно-изыскательских и изыскательских организаций согласно общегосударственному классификатору отраслей народного хозяйства (ОКОНХ - 66000);
- иметь опыт в области проектно-изыскательских работ не менее трех лет;
- иметь в штате (или на основе гражданско-правового договора) квалифицированных специалистов;
- осуществление не менее 50% работ согласно предмету конкурса собственными силами участника конкурса.

Условия представления коммерческих предложений: коммерческие предложения участников конкурса представляются в заранее запечатанных конвертах по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 77.**В состав предложений участников конкурса необходимо включить следующие документы:**

- копию свидетельства о государственной регистрации, заверенную печатью организации;
- копию лицензии(й) на осуществление работ, соответствующих предмету конкурса, заверенную печатью организации;
- копии бухгалтерских балансов (ф. 1, 2) за последние два года с отметкой налоговых органов;
- гарантинное письмо о сохранении предложения;
- предложение с указанием стоимости работ согласно предмету конкурса;
- подробное описание выполняемой работы согласно предмету конкурса;
- информацию,assinированную и заверенную печатью участника конкурса, о ранее выполненных аналогичных работах.

Требования к выполняемым работам: выполняемые работы должны соответствовать действующим нормам и правилам проектно-изыскательских работ.**Условия и сроки вскрытия предложений участников торгов, заключения контракта:**

- предложения вскрываются на одном этапе в течение пяти рабочих дней со дня окончания представления предложений;
- контракт заключается в течение пяти рабочих дней со дня определения победителя конкурса.

Прочие условия: предложения участников конкурса вскрываются в здании ОАО «УзРТСБ» по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 77.**Для получения информации, касающейся условий и требований, а также другой справочной информации обращаться по телефонам: (+99 871) 113-33-00, 113-33-50, (+99 890) 978-77-85 или по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 77.****Ответственное лицо — Игамбердиев Акмал Абдорович.**

875R/461

**УВАЖАЕМЫЕ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!****Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан**

приглашает к участию в открытых аукционах, проводимых с пошаговым повышением 8, 10, 15 и 17 июля 2014 года по продаже 100% долей банка в уставных фондах следующих предприятий:

№	Наименование предприятия	Местонахождение предприятия	Основной вид деятельности	Сумма задатка от стартовой стоимости	Стартовая стоимость	
					в суммах	в долларах США
1.	ООО «KINDER FRUITS»	Ташкентская обл., Янгиюльский р-н, г. Янгиюль, ул. Самаркандская, 57	Переработка фруктов и овощей и производство концентрированного пюре	5%	16 450 897 500,0	7 269 733,26
2.	ООО «FARG'ONA KIMYO ZAVODI»	Ферганская обл., г. Ферганга, ул. Н. Хикмата, 15	Производство хлопковой целлюлозы	5%	59 142 493 600,0	28 997 104,14
3.	ООО «NAMANGAN QOG'ZOZI»	Г. Наманган, ул. Курувчила, 50	Производство бумаги	5%	3 970 500 000,0	1 802 969,76
4.	ООО «ASIA SOKATO»	Андижанская обл., г. Андижан, ул. Чинобод, 12	Производство минеральной воды, фруктового джема и овощных консервов	5%	1 463 700 000,0	717 640,71
5.	ООО «NUKUS AGRO»	Республика Каракалпакстан, Нукусский р-н, пос. Самбай	Производство томатной пасты	5%	1 785 453 700,0	853 018,82
6.	ООО «ASAKA MAK»	Андижанская обл., г. Андижан, ул. Т. Алиева, 5	Производство макаронных изделий	5%	3 546 012 000,0	1 610 213,42
7.	ООО «VODIY MUZQAYMOG'»	Андижанская обл., г. Андижан, ул. Университетская, 5	Производство мороженого	5%	1 064 409 000,0	521 871,45
8.	ООО «OQ SAROV TEXTILE»	Кашкадарьинская обл., г. Шахрисабз, ул. Беруни, 44	Производство пряжи и трикотажного полотна	5%	54 385 350 518,0	24 695 917,95
9.	ООО «KOSONSOY TO'QIMACHI»	Г. Наманган, ул. Истамбул	Производство шерстяных и полушиерстяных одеял, а также трикотажной нити	5%	24 500 000 000,0	11 125 238,40
10.	ООО «ROYAL SILK»	Г. Наманган, ул. Чинобод, 12	Производство шелка-сырца	5%	5 051 423 000,0	2 232 248,90
11.	ООО «CHINOZ TEXTILE»	Г. Ташкентская обл., г. Чиназ, ул. Самаркандская, 100	Производство пряжи и трикотажного полотна	5%	35 517 582 000,0	16 500 542,16
12.	ООО «NAM TEX»	Г. Наманган, ул. Уйчи, 94Б	Производство пряжи	5%	10 787 016 789,82	4 898 291,16
13.	ООО «NAMANGAN TO'QIMACHI»	Г. Наманган, ул. Чинобод, 4-й микрорайон, лул. Тукимачилар	Производство пряжи	5%	62 941 505 000,0	28 228 561,11
14.	ООО «ANDIJON CHARM»	Г. Андижан, ул. Дильбоз, 1	Переработка шкур крупного и мелкого рогатого скота	10%	6 003 004 740,0	2 943 226,49
15.	ООО «SOGDIANA PIPEPLAST»	Г. Андижан, ул. Дильбоз, 1	Производство полиэтиленовых труб	10%	3 145 245 000,0	1 542 089,14
16.	ООО «GAZALKENT STONE»	Г. Ташкентская обл., Бостанлыкский р-н, ул. Заводская, 1	Производство гранитных плит и гранитных блоков	10%	5 790 000 000,0	2 838 791,92
17.	ООО «XUMO TO'QIMACHI»	Г. Ташкентская обл., Учкуп				

ФЕСТИВАЛИ

На модной волне

В ТАШКЕНТЕ прошел фестиваль моды «Хан-атлас и умные ткани». Организаторами нынешнего мероприятия, собравшего специалистов текстильной и легкой промышленности, модельеров и дизайнеров из разных стран, стали Ташкентский институт текстильной и легкой промышленности, Ассоциация дизайнеров Республики Узбекистан «Osiyo Ramzi», ГАК «Узбекенгилсаноат», Академия художеств Узбекистана в партнерстве с Посольством Франции в Узбекистане.

В настоящее время внедрение в производственный процесс инновационных технологий позволяет создавать ткани нового поколения. Участники фестиваля убеждены, что одежда будущего будет сильно отличаться от той, что мы носим сегодня, и не только по цвету, фактуре и ткани. Она станет суперкомфортной — вдохновляющей, износостойкой, сохранять изначальную форму. К примеру, сегодня существуют ткани, которые оказывают антибактериальное действие. Встроенные в их структуру по принципу полимеров волокна с ионами серебра безопасно и эффективно удаляют бактерии с поверхности ткани.

Здесь необходимо упомянуть о недавно возникшем и сейчас динамично развивающемся направлении текстильного производства — «умные ткани». Это мануфактура, способная запоминать форму, которую ей придал производитель, самостоятельно отслеживать места повышенных или пониженных температур и поддерживать комфортную температуру тела, отталкивая грязь и посторонние запахи, не промокающая, но при этом «дышащая».

В рамках фестиваля проведен семинар-тренинг с участием французских ученых и специалистов Университета Верхнего Эльзаса и лицея La Martinier Didero (Лион) по использованию инновационных «умных тканей» в дизайне и моде, в ходе которого молодые дизайнеры получили возможность поработать со специально приве-



Фото Х. Пайдова.

зенным из Франции современным полотном. Логическим продолжением ряда мероприятий, посвященных ноу-хау в текстильной отрасли стала выставка «Умные ткани», которая в эти дни продолжает работу. Экспозиция включила в себя свыше двадцати панно, представляющих этапы производства волокна от получения сырья до конечного продукта, а также образцы узбекских художественных тканей. На выставке представлены и изделия из «умных тканей», выполненные молодыми дизайнерами Узбекистана. Выставка, продемонстрировавшая преимущества использования такой материи в повседневной жизни, представлена французским агентством «Science et Animation» и ориентирована на специалистов в области моды, текстильной и легкой промышленности. Она также полезна для студентов вузов и учащихся профессиональных колледжей.

По программе фестиваля состоялась узбекско-французская научно-практическая конференция на тему «Иновационные технологии в материалах для одежды». Ее участники — директор международных связей Университета Верхнего Эльзаса, заместитель директора Лаборатории физики и механики Лауренс Шашер, а также преподаватели лицей La Martinier Didero (Лион) Франсуа Маллет, Оливье Куаглини поделились результатами исследований в области использования «умных тканей». Рассказали о своем опыте и отечественные специалисты. В частности, доцент кафедры технологии текстильных полотен ТИТПЛ Патхила Сиддиков и Председатель совета Ассоциации «Узбекистон илаги» Альзамхон Абдуллаев выступили с докладами об особенностях технологии выработки уникальных абривых тканей и методах получения орнамента на них, привели исторические сведения и анализ нынешнего состояния производства абривых тканей.

Кульминацией фестиваля стало дефиле коллекций

одежды из хан-атласа. Проекты, осуществляемые ныне в области моды и дизайна, — это не только показ одежды, но и возрождение традиций рукоделия. За последние годы широкую популярность среди прекрасной половины человечества обретает такая национальная ткань, как хан-атлас, а также сюртуки, платья, побеги и аксессуары ручной работы, расширенные традиционными узорами. Приятно, что ныне узбекский стиль занимает свою позицию в мировой fashion-индустрии.

В нынешнем показе мод были представлены изделия из такой национальной ткани, как хан-атлас, выполненный в технике «кат» с использованием предварительно окрашенных шелковых нитей. На подиум одна за другой выходили девушки в красивых нарядах из этой материи. Гости и участников фестиваля поразили работы молодых узбекских дизайнеров, которые учили современные тенденции, требования комфорта, вкусы потребителей и внесли свои творческие идеи.

Обязательным условием для дизайнеров — участников фестиваля является использование хан-атласа в каждой модели коллекции. Они представили на суд зрителей свои лучшие работы и продемонстрировали творческий потенциал, возможности сочетания народных традиций и новых веяний моды. На дефиле было показано 16 коллекций одежды для моделей и детей.

Основной целью фестиваля стало приобщение подрастающего поколения к национальным ценностям, сохранение и популяризация культурного наследия, традиций и обычая.

Можно сказать, что сегодня Узбекистан ярко заявил о себе в мировой индустрии моды. Наши дизайнеры становятся в один ряд с лучшими и знаменитыми купюрой планеты.

Дильдора РАУПОВА,
наш корр.

ДАТЫ

Важный стимул
в воспитании молодежи

ГЛАВНЫМ достижением независимости нашей страны стала реализация основополагающего принципа «Реформы не ради реформ, а для человека». Именно человек, его права, законные интересы, стремление к самовыражению, его насущные потребности поставлены во главу угла всей государственной политики. Поэтому такое большое значение придается поощрению достижений и заслуг перед государством, стимулированию инициативы, поддержке идей и благих начинаний.

Особое место в этой работе занимает ежегодное присуждение Государственную премию имени Зульфии. Она учреждена указом главы государства 10 июня 1999 года в целях высокого почитания женщины, оказавшей особого уважения, признания вновь ее неизмеримого места в деле воспитания всесторонне развитой молодежи.

Премия присуждается одаренным девушкам от 14 до 22 лет, обучающимся в школах, лицеях, колледжах и высших учебных заведениях, проявляющим особый талант отличным поведением, эрудицией, инициативностью, успехами в учебе, с усердием работающим во имя осуществления идей независимости, за особые достижения в области литературы, культуры, искусства, науки,

образования и спорта. На Государственную премию имени Зульфии представляются особые достижения соискательниц в этих областях за последние два года. Учащиеся школ, лицеев, колледжей, ставшие ее лауреатами, принимаются в высшие учебные заведения по избранному направлению без экзаменов.

На настоящий момент 212 девушек, проживающих в разных регионах нашей республики, являются лауреатами Государственной премии имени Зульфии. Они ведут активную общественную работу, помогают другим девушкам достигать вершин в своем ремесле, искусстве, спорте, науке, являясь собой пример современницы.

Награждение Государственной премии проводится в торжественной

обстановке. Оно надолго остается в памяти лауреатов. Но это еще и дань уважения и почитания Зульфи.

В августе — сентябре каждого года проводятся районные и городские этапы конкурса на Государственную премию имени Зульфии, а в ноябре следующий этап конкурса в Каракалпакстане, областях и городе Ташкенте. Финальный решающий этап проводится по традиции в Международный женский день.

При Комитете женщин Узбекистана на общественной основе ведет свою деятельность Республиканская комиссия по Государственной премии имени Зульфии. В состав комиссии входят ведущие специалисты в сфере литературы, культуры, искусства, науки и образования, ученые, общественные деятели, руководители соответствующих организаций. Комиссия ведет обширную деятельность по обновлению «Резерва одаренных девушек», сформированного в целях подготовки соискательниц, по изучению и обсуждению трудов кандидатов и их рекомендации на соискание премии для усовершенствования системы Государственной премии имени Зульфии, которая служит одним из важнейших факторов стимулирования молодых талантов. Это еще одно из достижений независимости, открывшее большие возможности для творческой молодежи.

Лилия АХМЕДЖАНОВА.

На правах рекламы

ИП ООО «АМКОДОР-ТАШКЕНТ»
 официальный дистрибутор холдинга «АМКОДОР» в Республике Узбекистан

амкодор

погрузчики фронтальные и универсальные

погрузчики с бортовым поворотом, ямобуры

автогрейдеры и землевозы

катки самоходные вибрационные

экскаваторы-погрузчики

экскаваторы

машины фрезерные, траншеекопатели

вилочные автоГрузчики

БЕЛОРУССКАЯ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ, КОММУНАЛЬНАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ТЕХНИКА

Товар сертифицирован

Тел./факс: (8-371) 283-42-18, 283-42-17, моб. (+998 94) 669-29-71.

Республика Узбекистан, 100005, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57, e-mail: ajie@mail.ru, www.amkodor.by



СИНГАПУРСКИЙ ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ МЕНЕДЖМЕНТА В ГОРОДЕ ТАШКЕНТЕ ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРИЕМЕ НА ПРОГРАММЫ БАКАЛАВРИАТА И МАГИСТРАТУРЫ НА 2014/2015 УЧЕБНЫЙ ГОД по следующим направлениям:

II. МАГИСТРАТУРА

Степень магистра бизнес-администрирования: МБА — Финансы | МБА — Маркетинг. Аккредитация: Университет Сандерленд, Великобритания.

Срок обучения — 15 месяцев (очная форма обучения).

Критерии для поступления в магистратуру

Абитуриенты, поступающие в магистратуру СИРМТ обязаны представить диплом бакалавра со средним баллом по диплому не менее 4 баллов.

Представление сертификата с результатом не менее 6,5 балла по системам iELTS (International English Language Testing System) или PCIE (Professional Certificate in English) — выпускного экзамена подготовительных курсов СИРМТ (результаты последнего действительны в течение двух лет), 240 баллов (computer-based) по системе TOEFL (Test of English as a Foreign Language) или получить не менее 5,5 балла по результатам вступительного экзамена СИРМТ по английскому языку.

Необходимые документы для поступления на бакалавриат и в магистратуру:

- форма-заявка (Application form);
- заявление на имя ректора (с указанием факультета или направления обучения);
- оригинал или ксерокопия сертификата по системам iELTS или TOEEL (при наличии);
- оригинал паспорта или вида на жительство;
- оригинал или заверенная ксерокопия документа государственного образца об образовании с вкладышем (для бакалавриата — диплом (аттестат) академического лицея или профессионального колледжа, для магистратуры — диплом бакалавра или диплом специалиста (на базе пятилетнего высшего образования));
- официальный перевод на английский язык документа государственного образца об образовании с вкладышем;
- 6 фотографий размером 3x4 см;
- медицинская справка (форма № 086);
- копия приписного свидетельства (для юношей).

Документы принимаются в режиме онлайн на сайте www.mdis.us.

Вступительные экзамены для поступления на бакалавриат и в магистратуру

Для поступления в Сингапурский институт развития менеджмента в г. Ташкенте абитуриенты (поступающие на бакалавриат и в магистратуру), не имеющие сертификатов по системам PCIE, iELTS или TOEFL, могут сдать вступительный экзамен по английскому языку в здании СИРМТ с 4 по 9 августа 2014 года.

Дополнительная информация:

- обучение на бакалавриат и в магистратуре осуществляется на английском языке;
- обучение осуществляется на платно-договорной основе;
- студенты из регионов и из-за пределов Республики Узбекистан имеют возможность размещения в общежитии института;
- обучение начинается с 22 сентября 2014 года.

Стремитесь к успеху вместе с нами!

Услуги лицензированы

8318/436

Сингапурский институт развития менеджмента в городе Ташкенте был создан в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 5 сентября 2007 года № ПП-691.

Вниманию руководителей министерств, ведомств, предприятий, организаций, субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, а также иностранных компаний, фирм!

ОАО «Узметкомбинат»

приглашает всех ознакомиться с выставочным стендом и принять участие в презентационных мероприятиях комбината в рамках Отраслевой промышленной ярмарки и Кооперационной биржи, проводимой в ОАО НВК «Узспецпотребцентр» (павильон № 3) с 11 по 13 июня 2014 года.

На стенде будут представлены:

- традиционно производимая продукция — прокат черных металлов, в том числе помольные шары, продукция из меди и ее сплавов, сварочные электроды, стальная эмалированная посуда, строительные гвозди, сетка-рабица;
- продукция, производимая по Программе локализации производства, прогнозируемая к освоению в среднесрочной перспективе;
- экспонаты импортируемой продукции — огнеупорные материалы, комплектующие и запасные части, предлагаемые для освоения на отечественных предприятиях на базе местного сырья.

В ходе выставки будут рассмотрены вопросы по сотрудничеству для развития долгосрочных кооперационных связей.

668R/476

Среди этой рекламы могла быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ks.uz

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ks.uz

Ф. КУБАРЕВА
Дежурный редактор
М. АБДУЛЛИНА
Старший корректор
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УЗА: 21.05 Подписано в 22.00

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-631.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 31 301. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника



Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционер